A £ 0l & AF & S

Al A

20248 =0il& eI &ot=
SN MBS
B ABACAM BHE Y SEYA
el o=EOIEAE SliRtANY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ot it 44,979,405 51,588,579 6,609, 174
= 10,624,000
== 1,974,000
Al 32,381,405
dotr=AlE 25 & =2 33,577,305 39,886,479 26,309, 174
= 10,624,000
< 1,974,000
Al 20,979,305
A=I|BAIE STHSALY 3,325,250 3,479,776 A154,526
= 8,000
Al 3,317,250
OlSa=SAIEMHE 2 E:A1Y 3,285,250 3,439,776 154,526
201 Ler=23 | 34,890 34,030 860
2 s5=34l 34,890 34,030 860
0 2322 2 HAl 18,840
O dot=E2bl 11,090,000 x12] 11,090
O KSXHA 350,000 «2CH 700
O Xsxt ZA= 25,0002 <2CH 50
O Uteds 228X =A - 22HS
100,000 #7094 2 7,000
O A2 EHI= X 4,350
O Dts&=+=ZAlE8 sXlz2teld]
145,000& x105+32] 4,350
O xt& - Aot 11,700
O &=k JISHE(FRU, UKL, A
2E4l) 11,700
SN 3,900,000 «3CH 11,700
202 04| 1,360 1,360
01 SLHoIH 1,360 1,360
O Disa=E AldE &2
20,0002 x4 17 1,360
206 M=l 9,000 9,000
01 M=4l 9,000 9,000
O DiS&==C HH2 X 2
500,000 x05+23] 9,000
307 @I2t01 & 500,000 500,000
05 2IR”tRIE = 500,000 500,000
O Otsa== |22 el
500,000,000& *14] 500,000
401 Al HIZL 01| 2,740,000 2,8%,386 155,386
01 Al&H| 2,735,000 2,885,000 150,000
U DSd=k 28 E+3At
200,000,000 * 14 200,000




SN ABIE Dt
B ABACAM BHE Y SEYA
ol ASTI|EAIE S OISIALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O OISY4E 326 S ASE|
75,000,000 *14] 75,000
O == 22 UHSA
150,000,000 14! 150,000
[ A5 8H) 2 JIEAIE E42A
90,000,000& * 14| 90,000
O S4&H BEIOEEM) A23=A1E b
LTA 350,000,00021 14} 350,000
O Xale ©222(MB) AR234A4 O
A 400,000,000 *14] 400,000
O Xell 2=52(2=3) 2238 AE
A 450,000,00024 14} 450,000
O 9Pt Fel(22) AAS24AE NS
At 350,000,000 * 14 350,000
O e s&22 () 2 2Ha AR23+
AE HSS A 300,000,000 *14] 300,000
O "H=EsE =2J|E =07 er2E i
% OISAIESA 80,000,000 *3JH 2 240,000
O =XclAld =Xl
50,000,000& »14] 50,000
0 2325 92U X 24
500,000 *200H 2= 10,000
O =ZotNAIE 2= 70,000,000& *14] 70,000
03 Al 20HHI 5,000 10,386 N\b,386
O OISa4E A& 9 24
5,000,000& 14 5,000
AUBFAEEY 40,000 40,000 0
= 8,000
Al 32,000
401 AlZHIZ SO 40,000 40,000 0
== 8,000
Al 32,000
01 Al&HI 40,000 40,000 0
O =2 22SA el SA
40,000,000 * 14 40,000
= 8,000
Al 32,000
OSa=EAI4 JHE & =22 1,365,663 752,663 613,000
= 823,000
Al 542,663
OIS ASLE A 147,663 147,663
201 fer= 3| 138,863 138,863
01 At 2|l 138,863 138,863
0 &Bt+~Sd| 134,863
O Stk =2IAM =8 134,863




2A: Adt=Z1
B MBACAM BHE U SEYA
el DiEd=AIE g & =22 (St &)
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl by G o MimE=EY
Xot=(111gr=, %)
75,000& x223 ) A * 18] 16,725
AL EHES, B
32,000 x7 I A %23 448
SIIZAH1BE =2, A%)
33,000& *230 04 A~ *33| 22,770
HME2(8HES, )
180,000 *230H A %13 41,400
SE2ZAS2(1E2, R2ks)
10,0002 x2230 A *43) 8,920
- REZAES(INES, 2HE)
100, 000& *223 0 A~ x23] 44,600
O =l 4,000
O OS2 &4 &
8,000 *5H %100 4,000
202 04| 2,800 2,800
01 2L Y| 2,800 2,800
O OISd=E AEEH
20,0003 x4 =18 1,440
O] OIBM4E +B2A o/
80,000 x 1 x 17 1,360
206 28| 6,000 6,000
NEETT 6,000 6,000
() Ol A4E ASOHE 2el(HH)
8,000 *230 i A *33| 5,520
O "HI&HHl HIZSS X 2 (XI0FE A A2 S)
6,000& *80kg 480
ARD T AIE JHSH(HEAI) 1,142,000 429,000 713,000
& 800,000
Al 342,000
401 AIEHILE0HY] 1,142,000 429,000 713,000
= 800,000
Al 342,000
01 Al&H| 1,142,000 429,000 713,000
O A2 =S A8 HSA (ZA) 1,142,000
O Z4HH ZE2|(0FDA!) AR2SEAE
HEEZ AL 475,000,000 x 14 475,000
& 332,500
Al 142,500
O UEH telel(iis) Ar22:A4E Y
3 A 221,000,000& *1A 221,000
= 155,000
Al 66,000
O XdH el (D) AR22S4A14 N
S A 221,000,000& =14 221,000
& 155,000




SN MBS
B MBACAM BHE U SEYA
Rl DISd==ZAIE g 2 =22 (EEEE))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 66,000
O Xot N2l (L) ARDBAI
HEES AL 225,000,000 *x14] 225,000
< 167,500
Al 67,500
A2 TAIEEA AR TR 76,000 76,000 0
= 23,000
Al 53,000
401 AlZHIZ S 0HbI 76,000 76,000 0
S 23,000
Al 53,000
01 AlZ2H| 76,000 76,000 0
0 ARSHTALBOAAE 25
76,000,000& *14] 76,000
< 23,000
Al 53,000
St= THOIZAIE EXIALY 15,754,652 10,164,540 5,590,112
= 3,973,000
< 901,000
Al 10,880,652
OlLZEot=HelAld SEAY 8,606,000 5,552,000 3,064,000
= 2,325,000
=S 489,000
Al 5,792,000
401 AIEHIZ SR THYI 8,606,000 5,552,000 3,054,000
= 2,325,000
= 489,000
Al 5,792,000
01 A28l 7,784,485 4,738,200 3,046,285
[ OIEZToI=H2IAlL SaA
7,784,485,000& x14] 7,784,485
= 2,108,872
= 443,544
Al 5,232,069
02 Zeltl 800,000 800,000 0
[ OLEZZI4HEIAE BEAY 22IB
800,000,000& *14] 800,000
= 216,128
= 45,456
Al 538,416
03 Al 20HHI 21,515 13,800 7,715
U OtZSSot=HelAlE SEAMY AIERNH
i 21,515,000 * 14| 21,515
ol=EAIE FXl2el 4,401,652 4,112,540 289,112




SN ABIE Dt
B ABACAM 2E U SEYA
Sl BT THOIBAIE MXIA (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 292,840 62,340 230,500
01 AlR221H| 5,940 5,940 0
[ Lergy| 5,940
O Wi+EZa (", 23, 23) 2012
ANAgRRIRS 42
165,000 +301 A% 123 5,940
02 s3=gHl 286,900 56,400 230,500
0 33222 2 HA 165,600
O ti=BZZ(Hst, 23, &3) 0D
NE=E 12,000, 0002 *37} A 424 144,000
O B+BIZ(ZE, 93, 83, 2224)
HEI| ABE
200,000 #4042+ 123 9,600
O CCIV SMAEE 12,000,000 * 14 12,000
0 ¢=Hl 15,300
O ti=BZ(Est, 23, &3) tlagd
I == 1,49621+3,409 £ *30H A 15,300
O A2 &BI=AXsl 6,000
O WABII(BE, 43, B2, 2924)
A& &= X 1,500,000 #4042 6,000
[ 2401~ HiEA 2
100,000,000 *14] 100,000
307 elzto| & 178,928 168,800 10,128
05 21t S 178,928 168,800 10,128
O WSED(ZE, I3, 82, 2924)
FIE2eld 178,928,000 *14] 178,928
402 2I2F X201 & 3,929,884 3,681,400 248,484
03 2I2+LAEAISHI 3,929,884 3,681,400 248,484
0] o=kl MElAlE RIZtRIE 2SI
1,487,000& 128 2,657,844
O SXcIAE 222E 23]
100, 170,000& ~ 12 1,202,040
O ote==ciXl MelAZ 8] 232ttt
50,000,000 *14] 50,000
O SelxelAEEH 282+
20,000,000 * 14! 20,000
Al 2H0ISSot=XeIAE XA 2,747,000 500,000 2,247,000
= 1,648,000
== 412,000
Al 687,000
401 A2 HIRL 201 2,747,000 500,000 2,247,000
= 1,648,000
=S 412,000
Al 687,000
01 A28l 2,737,111 496,400 2,240,711




SN MBS
B ABACAM 2E U SEYA
Sl BHAT THOIZAIE EXIAY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
] H0IZ251 %NS S
2,737,111,000& x14] 2,737,111
= 1,648,000
[ 412,000
Al 677,111
03 Al 20HHI 9,889 3,600 6,289
0 2H0I33ot=HelAld XA
9,889,000& 14! 9,889
S ol=XelAld HEAY 3,518,000 14,809,000 A11,291,000
= 2,367,000
= 216,000
Al 935,000
s4 3= sOHENSot=E EXIAY 1,384,000 367,000 1,017,000
= 969,000
& 88,000
Al 327,000
401 AIZHIZ SO 1,384,000 367,000 1,017,000
= 969,000
< 88,000
Al 327,000
01 Al&HI 1,149,018 364,400 784,618
O s4& 83 s0E0Sos=T £XAMY
1,149,018,000& x14] 1,149,018
= 807,967
== 73,376
Al 267,675
02 Zeld| 230,000 0 230,000
O s4 82 s0E0Sos=T £XAMY
230,000,000 x 14 230,000
= 161,033
[ 14,624
Al 54,343
03 Al 2 CHHI 4,982 2,600 2,382
O s4 S5 s0ENSo=T £XAMY
4,982,000 14 4,982
2| sHENSot=E EXAIE 516,000 434,000 82,000
= 302,000
= 26,000
Al 188,000
401 A& HIX R0 516,000 434,000 82,000
= 302,000
& 26,000
Al 188,000
01 Al&H| 442,285 330,900 111,385




SN MBS
B ABACAM BE U SEYA
C9l: 2P SHAMRIAIE ALY (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
0 2@ 27| S0=020145 XA
442,285,000 x 14 442,285
= 261,032
< 22,473
Al 158,780
02 Zeltl 70,000 100,000 /30,000
O 2d& &) stHENSosE EXIAMg &
cleg 70,000,000 *14] 70,000
= 40,968
& 3,527
Al 25,505
03 A2 2 0HYI 3,715 3,100 615
0 Z& &) sHENSS=E EXAMY
3,715,000& %14 3,715
=2 70 sHEDSot=E EXAIE 950,000 290,000 660,000
= 665,000
= 57,000
Al 228,000
401 AIEHIX 20 950,000 290,000 660,000
= 665,000
= 57,000
Al 228,000
01 Al&H| 794,015 288,000 506,015
d= 70t SOHENStHE EXIAIE
794,015,000 * 14 794,015
= 560,000
= 48,000
Al 186,015
02 Zeltl 150,000 0 150,000
Zd= 70F sSOHENSOt=E EXIAME
150,000,000 * 14 150,000
= 105,000
= 9,000
Al 36,000
03 AIESTHYI 5,985 2,000 3,985
0 22 0F sHENSO=E EXAMY
5,985,000 * 14 5,985
X0t g sOHE0ISote=E EXIALY 301,000 176,000 125,000
= 211,000
=S 19,000
Al 71,000
401 Al HIZL S 0HHI 301,000 176,000 125,000
= 211,000
= 19,000




SN MBS
B ABACAM BE U SEYA
C9l: 2P SHAMRIAIE ALY (SHol: )
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
Al 71,000
01 AlIZHI 298,833 174,800 124,033
[ X0 IE SOE0I2614T 2XIAY
298,833,000 x14] 298,833
= 211,000
= 19,000
Al 68,833
03 AlZ = THHI 2,167 1,200 967
O X0 IE SOE0I2614% ZXIAY
2,167,000& *14] 2,167
Ot &4 sOHE0HSo=E XA 167,000 500,000 A333,000
= 100,000
== 9,000
Al 58,000
401 AIEHIZ SR HYI 167,000 500,000 A333,000
= 100,000
= 9,000
Al 58,000
01 AlZHI 165,798 496,400 A330,602
[J Ot &4 SOENSGHrT EXIANY
165,798,000 * 14! 165,798
= 100,000
= 9,000
Al 56,798
03 A& S CHYI 1,202 3,600 A2,398
[ Ot &4 sHENSo=E EXIAY
1,202,000& *14] 1,202
22 23 sHENSSHEE XA 200,000 0 200,000
= 120,000
== 17,000
Al 63,000
401 AIEHIZ R HYI 200,000 0 200,000
= 120,000
=S 17,000
Al 63,000
01 AlZHI 199,560 0 199,560
ZE 83 SOHENSo+=E XM
199,560,000 * 14! 199,560
= 120,000
= 17,000
Al 62,560
03 A& S CHYI 440 0 440
[0 22 €3 sHE0tSot=E EXIAMY
440,000 14! 400




SN MBS
B ABECAM BHE U SEINA
ciel: DiZsleE SAlza (cre:xigl)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OlSot=E /X2t 1,775,740 1,583,500 192,240
OtSot=E SA2el 1,775,740 1,583,500 192,240
401 AlZHIZ SO 250,000 200,000 50,000
01 Al&H| 250,000 200,000 50,000
U OtSol=k 218 24 SAt
250,000,000 * 14 250,000
402 2I2F X201 & 1,525,740 1,383,500 142,240
03 2I2+LAEAISHI 1,525,740 1,383,500 142,240
0 A7 20tS0te= 22IAE2E
1,475,740,000& x14] 1,475,740
O 2120tSot=E AIE2EH| 252~
] 50,000, 000& » 14 50,000
Ot=2tE HHIAY 7,838,000 9,097,000 21,259,000
= 4,284,000
& 26,000
Al 3,528,000
ot==2t HEH| BILAIY &= 5,898,000 5,898,000 0
= 3,978,000
Al 1,920,000
402 2IZtA=01d 5,898,000 5,898,000 0
= 3,978,000
Al 1,920,000
03 2IZ+LAEAIZ I 5,898,000 5,898,000 0
O St=21E3H] S 2IXAIS(BTL) 2=
5,898,000,000& *14] 5,898,000
= 3,978,000
Al 1,920,000
BILAIY 29 1,430,000 1,350,000 80,000
307 glztol & 1,430,000 1,350,000 80,000
05 2IHRIE S 1,430,000 1,350,000 80,000
0 ofs=2t BILAIY 24|
357,500,000& 4= 1,430,000
XS ot=22 FBIALY 177,000 833,000 656,000
= 106,000
Al 71,000
401 Al HIZL R 0HbI 177,000 833,000 656,000
= 106,000
Al 71,000
01 Al&HI 175,726 827,800 652,074
O Z&Xel+9 o222 FHIAMY
175,726,000 *14] 175,726
= 106,000
Al 69,726
03 AIESTHYI 1,274 5,200 A3,926




SN MBS
B ABAECAM BE U SENA
el ot2t2 HHIAMY (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SR EEEE S EE T
1,274,0003 14| 1,274
HE2Xcl2- ote-22 HHISAH 333,000 0 333,000
= 200,000
= 26,000
Al 107,000
401 AIZHIZL S0 333,000 0 333,000
= 200,000
[ 26,000
Al 107,000
01 Al&HI 330,603 0 330,603
[ ORI s1422 HHIZAl
330,603,000 x 14 330,603
= 200,000
< 26,000
Al 104,603
03 Al 2CHYI 2,397 0 2,397
O 02XeI27 ot=2t2 FHISA
2,397, 0002 %14 2,397
A2 IHI(Yot=Cn) 2,100 2,100 0
J1I=23Hl 2,100 2,100 0
JlEZdl(&st=cm) 2,100 2,100 0
202 04l 2,100 2,100 0
01 SLHoIH 2,100 2,100 0
[ ABl4E 22RE01)
20,0003 x5 21 2,100
Weas(asts==) 11,400,000 11,700,000 /300,000
LIS HHXIE 11,400,000 11,700,000 A300,000
LHEHH K& (&5t 1) 11,400,000 11,700,000 A300,000
701 JIEHRIHNSEES 11,400,000 11,700,000 A300,000
03 SIIHEEIAN=2EES 11,400,000 6,800,000 4,600,000
O &4+E3)HS83 H2dES
5,600,000,0002 * 14 5,600,000
U ot+=E3J S8 N2dss
5,800,000,000& *14] 5,800,000




